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Hradec Králové, 29. září 2016 

č. j. DFF/497/16 

 
Výnos děkanky FF UHK č. 18/2016 

 
Program celoživotního vzdělávání 

 

a) Přesný název programu 

Přípravný kurz českého jazyka a odborné přípravy pro studium na VŠ  

 

b) Charakteristika programu, harmonogram studia, profil absolventa 

Dvousemestrální program zahrnuje jazykovou a odbornou přípravu pro studium na VŠ. Uchazeč si 

dle svého zájmu volí buď odbornou specializaci zaměřenou na společenské vědy (příprava pro 

studium politologie, filozofie, sociologie), nebo na přírodní vědy (příprava pro studium 

matematiky, chemie, biologie, fyziky, informatiky), nebo specializaci zaměřenou na informatiku a 

management (příprava pro studium informatiky a managementu). 

Výuka probíhá ve dvou semestrech. Je zahájena 18. září 2017 a ukončena 18. května 2018. Po výuce 

v letním semestru nastává zkouškové období. Podrobnější informace k časovému a obsahovému 

plánu programu jsou uvedeny níže. 

Absolvent je po absolvování programu připraven jak jazykově, tak i odborně ke studiu na vysoké 

škole ve zvolených disciplínách.  

 

c) Způsob a podmínky přijetí ke studiu 

Podmínkou přijetí ke studiu je ukončení minimálně středoškolského vzdělání a alespoň mírně 

pokročilá znalost anglického jazyka.  

Uchazeč se do programu přihlašuje vyplněním a odesláním elektronické přihlášky, která je 

uveřejněna na webu FF UHK a jejímiž přílohami jsou: doklad o ukončení středoškolského nebo 

vysokoškolského vzdělání (případně potvrzení o termínu plánovaného ukončení SŠ či VŠ 
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vzdělání), kopie pasu (stránky s osobními daty), pasová fotografie a potvrzení o pravdivosti 

vyplněných údajů. Pokyny ke způsobu zaslání přihlášky jsou uvedeny na webu UHK. 

 

d) Termín zahájení a časový a obsahový plán programu 

Výuka kurzu je zahájena 18. září 2017. Studenti by se měli dostavit s přibližně týdenním 

předstihem za účelem registrace na kurz a k účasti na orientačním týdnu. 

Výuka v zimním semestru probíhá od 18. září 2017 do 2. února 2018. V rozmezí od 18. prosince 

2017 až do 1. ledna 2018 jsou prázdniny a výuka se nekoná. Celkem tedy výuka v zimním semestru 

zahrnuje 18 týdnů. Její rozsah je 5 vyučovacích hodin v každý pracovní den, tj. 25 hodin týdně. 

Hodinová dotace kurzu v zimním semestru obsahuje 435 hodin. Obsahem výuky v zimním 

semestru je český jazyk. 

Výuka v letním semestru probíhá od 5. února 2018 do 18. května 2018, zahrnuje tedy 15 týdnů. Její 

rozsah je 5 vyučovacích hodin v každý pracovní den. Hodinová dotace kurzu v letním semestru 

obsahuje 355 hodin. Obsahem výuky v letním semestru je český jazyk v rozsahu 20 hodin týdně a 

odborná příprava zaměřená na společenské vědy, přírodní vědy, nebo informatiku a management 

(dle volby studenta) v rozsahu 5 hodin týdně. Rozsah odborné přípravy tvoří celkem 70 hodin za 

letní semestr a rozsah výuky českého jazyka v letním semestru je 285 hodin.  Po skončení výuky 

nastává období přípravy na závěrečnou zkoušku a vykonání této zkoušky. Zkouškové období 

končí 15. června 2018, do tohoto termínu budou úspěšným absolventům vydána příslušná 

osvědčení. 

 

e) Forma výuky a kontrola studia 

Výuka probíhá ve skupinách studentů, kteří mají povinnost do výuky pravidelně docházet. 

Přítomnost studentů na výuce se kontroluje. Studenti jsou průběžně testováni. 

 

f) Způsob ukončení studia a doklad o absolvování studia 

K ukončení studia jeho účastníci musí splnit stanovenou pravidelnou docházku, a to s minimální 

75% účastí ve výuce a musí úspěšně absolvovat závěrečnou zkoušku prověřující ústní i písemnou 

formou jejich jazykové i odborné znalosti.  

Úspěšným absolventům bude vydáno osvědčení o absolvování tohoto přípravného kurzu, včetně 

uvedení výsledku závěrečné zkoušky. 
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g) Poplatek  

Poplatek za tento dvousemestrální program je stanoven ve výši 80 000 Kč včetně DPH. Jeho 

zaplacení v plné výši je podmínkou účasti na zahájení kurzu. 

Každý přijatý účastník kurzu je povinen podepsat smlouvu o zajištění přípravného kurzu českého 

jazyka a odborné přípravy pro studium na vysoké škole na Univerzitě Hradec Králové, Filozofické 

fakultě (FF UHK) v akademickém roce 2017/2018. Součástí této smlouvy jsou i informace o době 

splatnosti, o možné refundaci poplatku v případně nenastoupení ke studiu a o poskytovaných 

službách ze strany FF UHK. 

 

h) Termín podání přihlášky 

Termín podání přihlášky je stanoven na 15. dubna 2017. 

 

i) Garantující pracoviště a odborný garant studia 

Garantujícím pracovištěm je Centrum jazykové přípravy (CJP) FF UHK, odborným garantem studia 

je vedoucí CJP. 

 

 

 

 

 
 

       Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.                               
                                                                                                       děkanka FF UHK 

 
 
 
 


